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平成29年2月27日(月) こども支援センターげんき５階研修室3

平成２８年度 2 月期居宅介護支援部会議事録

開　催　日　時 開　催　場　所

挨拶　地域包括ｹｱｼｽﾃﾑ推進担当課　小木曽係長     鵜沢部会長

出　席　者  ・  講　師  な  ど
居宅介護支援事業所58事業所 60名参加

次　第

テーマ　人材育成について考える～実習受入の実施を踏まえて～

質疑応答

事務連絡

議　事

１.地域包括ｹｱｼｽﾃﾑ推進担当課 小木曽係長

総合事業利用時の注意点について

セルフプランは認められて無い為､暫定利用時は注意してください。結果自立の場合は対応不可能となります。

3月より月途中の契約の場合､契約日からの日割り計算になります。各事業所へは3/1付で通知予定

挨拶 鵜沢部会長

・来年度の部会役員募集について

若干名応募をいただきました。入替があります。新体制は次回定例会で紹介致します。

・協議会総会日程について 4/13(木)1階庁舎ホール改修の為､13階会議室にて行います。

・地域ケア会議について

大会議において政策提言に繋がらなくとも、継続的に検討が必要と判断された内容について、その検討課題を

小会議へ差し戻す形で、大会議から小会議へクエストするいった仕組みが、次年度より新たに設けられる予定

です。従来｢絆あんしん連絡会｣を小会議の一つと位置付けるとしています。 地域課題に目を向けた活動、ネット

ワークをより一層構築していきます。

２.テーマ 人材育成について考える～実習受入の実施を踏まえて～

ケアプラン千住はなぶさ 小山裕康氏

ニッセイケア 森田夏江氏

受入れの際の流れ等について説明有

・マニュアルを作成

・実習生がｹｱﾌﾟﾗﾝ作成時の言語化が困難だった｡

・質問について､何を聞いて良いかが､分からず質問も出ない状況があった。etc

その他別紙資料参照

３.質疑応答

特に無し

4.事務連絡

和田事務局長

人材育成については､法人の体制･方針によっても異なる

誰が担当するのかをはっきりさせ､業務の意味をしっかりと伝えることが重要

マニュアルを意識しすぎると｢神対応｣は至らない｡

自由人ではなく組織人を育てることで会社（組織）の発展に繋がる。

鵜沢部会長

主人ケアマネの更新要件について

ケアマネ研究会､居宅部会､主任連絡会等の世話人､役員等として関わることで主任ケアマネの更新要件の一つとな

る｡

次回開催予定

日時 平成２９年３月２７日(月）午後６時００分～８時００分

会場 こども支援センターげんき５階研修室３

テーマ：多職種連携チームがより強くなる！会議のキホン場を輝かせるファシリテーション～はじめの一歩～

講師： 地域包括支援センター中央本町センター長 田邉 裕幸氏


